Тема: «Як тебе не любити, Золочева мій !»(екскурсія рідним селищем)
Програмовий зміст:.
Поглиблювати знання дітей про рідне селище, його природні багатства, історичні пам'ятки. Розвивати інтерес до минулого рідного краю, його сьогодення.

Виховувати  патріотичні  почуття   приналежностi  до українського народу.
Матеріал до заняття:

· Презентація «Мандрівка рідним селищем»;

· вірші М.Луків
· запис музики;
Хід заняття
Вчитель.: У світі немає нічого кращого, дорожчого, як місце на землі, де ми народилися і живемо. Чудовий наш край!     Кожна людина з великою любов’ю і душевним трепетом згадує те місце, де вона народилася, де промайнуло її дитинство, дитинство з дивосвітом-казкою, з материнською ласкою у затишній батьківській оселі. То родинне вогнище, маленька батьківщина кожної людини. То її велике «Я», з якого починається людина, родина, батьківщина і вся наша велична й неповторна у світі Україна. Її красою захоплювались поети, художники та композитор Послухайте, як гарно написав поет М. Луків про свою малу Батьківщину

Криниця при дорозі край села 
І журавель, похилений над нею.

Хоч би куди дорога завела,

Думки мої із рідною землею.

Бо тут мій дім і тут моя рідня,

І тут священні предкові могили,

Душа моя не прожила б і дня 
Без цих країв, які мене зростили.
2.    Асоціативний кущ

-Діти, а що для вас Батьківщина?

Ми живемо  в Золочеві. Для мене – це край, де я народилася, живу, де живуть і працюють мої батьки.

-    Це школа, вулиця, на якій я живу.

-    Це моя родина: тато, мама, сестричка, бабуся, дідусь, рідна домівка.

Вчитель:  Ми називаємо Україну своєю Батьківщиною. Якими ще словами близькими за значенням ми можемо її назвати?

(Вітчизна, рідний край, земля батьків, отчий дім, Україна-ненька, рідний дім, рідний берег, рідна сторона.)

                                                                                                                    
- Діти, а як називається країна, де ми народилися і живемо?

Д.: Наша країна називається Україна.

В.: Малята, ми з вами знаємо багато прислів’їв про Батьківщину. Давайте з вами пограємо у гру «Продовжи прислів’я».
Жити - ....  Батьківщині служити.

Людина без Батьківщини - ....  що соловей без пісні.
Кожному мила ....  своя сторона.
Вдома і стіни ....  допомагають.

Всюди добре, ....  а вдома краще.

Без любові до людини немає любові ....  до Батьківщини.

У рідному краю ....  і сонце ясніше світить.

Там земля мила, .... де мати народила.
Добре тому, ....  хто в своєму дому.

Як будеш рідної землі триматися…… то будеш від неї сили набиратися!
В.: слайд 1(показує на карту УКРАЇНИ) В Україні багато міст великих і маленьких, в одному з них: маленькому, затишному, квітучому живемо ми з вами. ( слайд 2-фото Золочева)
Неначе диво -наше рідне селище Золочивщина! Красиве та привітне.Цікаве і неодноманітне.Іде б, я, не бував та кращого за наше селище ще не зустрічав.
·  Про яке селище йде мова? (відповіді дітей)
Так, це про наше  селище Золочів, де ви народилися, зростаєте, де живуть ваші батьки, дідусі та бабусі, ваші друзі.

· Чи знаєте ви, чому  селище так називається?

А звідки можна дізнатися про наше  селище? (з книжок, газет, інтернету, почути по радіо , з розповідей наших рідних  )

В: Існує декілька версій про походження назви селища. Місцеві мешканці дотепер розповідають легенду, що під час битви 1680 року татарський хан загубив золоті шолом та шаблю, що потонули у річці Уди. За іншою версією назву місту дали перші поселенці, вражені багатствами тутешньої землі, золотими врожаями. Але найбільш ймовірна версія, що перші з переселенців були вихідцями з міста Золочева, теперішньої Львівської області.(слайд 3 –Золочів,Л ьвівська обл.)
·  Скажемо гарні слова-компліменти про наше  селище  ЗОЛОЧІВ, яке воно? (гарне, красиве, зелене, рідне, мальовниче, дороге,найрідніше,найдорожче,казкове ,цікаве,яскраве,веселе,талановите)

· А зараз ми з вами помандруємо. Пропоную вам вирушити у мандрівку вулицями нашого селища. А розпочнемо ми нашу подорож з вулиці, де розташований наша школа. Як вона називається? (вулиця Віктора Клименка).А хто мені розкаже хто такий В.Клименко?
· А які вулиці ще є у Золочеві?Ія вважаю ,що кожен з вас назове свою вулицю ,де він мешкає, бо вона є найріднішою для кожного з вас,розповість чому саме його вулиця має таку назву? (діти називають вулиці на яких мешкають).

· Мандруємо далі, наступна зупинка «Площа Слобожанська», що можете про неї розповісти? - На ній знаходяться адміністративні будівлі, історична пам’ятка….., сквер Кобзаря, де ви зі своїми родинами відпочиваєте в усі пори року,зустрічаєтесь зі своїми друзями. 
В:А  хто такий КОБЗАР? 

Це великий український поет Т.Г. Шевченко.

Він був художником.

Його знають у всьому світі.(конкурс віршів ШЕВЧЕНКА + слухання пісень на слова віршів Кобзаря)
· Наша подорож триває вздовж  вулиці – Центральної до мальовничого куточка  селища Золочева .Тут на березі річки височіють золоті купола Свято-Вознесенського храму).
· Діти,як називається річка ,що протікає в нашому селищі?

· А яку назву має річка ,що протікає в столиці нашої України?

· Ось ми дісталися автовокзалу і залізниці, що з’єднують наше місто з різними містами України. 
  Продовжуємо нашу подорож, і наступна зупинка «Будинок культури». Це місце  -культурного відпочинку наших односельчан.
 Фізкультхвилинка(таночок)

Ми крокуємо рівненько, вище ноги підіймай,       (діти крокують на місці)
То наліво, то направо, а тепер відпочивай.            (повороти навколо себе)
Ось паркан, а ось будинок, ось велика вулиця       (піднімають руки в сторони)
Магазин, аптека, школа - всі тут гарно трудяться,       (стрибки з сплеском у долоні над головою)
В.: Діти , настав час повертатися назад до нашого класу. І я надіюсь, що у ваших маленьких серцях зародилася гордість за свою країну, свій рідний край. 

 Я гадаю ,що кожен із вас після нашої такої цікавою, захоплюючої мандрівки  знайде в своєму серці нащиріші,найтепліші слова про наше селище .І щоб ця мандрівка залишилася в наших спогадах надовго,я пропоную вам зробити свою карту Золочева і прикрасити нею наш клас.(діти розповідають про свої мрії та наклеюють малюнки  на карту «Золочів в майбутньому»).
Ваша це земля

Красива, дивовижна і єдина.

Усе тут є: ліс, річка і поля,

Це наше селище , це  наша Золочівщина!.

- Ось і закінчилася наша прогулянка рідним Золочевом. Багато ще цікавого можна розповідати про нашу маленьку Батьківщину. Але найголовніший скарб нашого краю - це наші люди, земляки, щирі, працьовиті. Адже вони сумлінно працюють на полях і фермах, на виробництвах, виховують молодь і лікують людей, охороняють наш спокій, розраджують нас у свята, дбають про чистоту та красу нашого міста.( пісня про Золочів)
Підсумок: «Коло вражень»

Які враження від подорожі?

Що сподобалось?

Кому про це хотіли б розповісти?

Що сподобалось найбільше?

Що хотіли б дізнатися на наступному занятті?
